



Mötesprotokoll 2 – 2016/2017

Maskinteknologisektionens sektionmöte

Sammanträdesdatum: 2016-12-04

Tid:18:39 Plats:B192

Närvarande medlemmar: Se bilaga.

Övriga närvarande: Se bilaga.

**Protokollförare:**

**/Tove Audhav**

**Mötesordförande**

**/Arvid Marklund**

**Justeras:**

**/Karl Karlsson**

**/Konrad  
Rundquist**



## § 1 Inledande formalia

*Föredragare: Arvid Marklund*

### § 1.1 Mötet öppnas

Arvid Marklund förklarar mötet öppnat klockan 18.39 den 2016-12-05 i B192.

### § 1.2 Val av mötesordförande

Till mötesordförande väljs Arvid Marklund.

### § 1.3 Mötets behörighet

Kallelsen har varit ute 11 dagar innan mötet och föredragningslistan i 7 dagar.

Mötet är behörigt.

### § 1.4 Val av protokollsekreterare

Till mötessekreterare väljs Tove Audhav.

### § 1.5 Val av protokolljusterare

Till justerare väljs Karl Karlsson samt Konrad Rundquist tillsammans med mötesordförande.

### § 1.6 Adjungeringar

Övriga närvarande enligt bilaga adjungeras in med närvaro-, förslags- samt yttranderätt men utan rösträtt.

### § 1.7 Föregående mötesprotokoll

*Protokollet från sektionmöte 1 verksamhetsåret 2016/2017 läggs till handlingarna.*

### § 1.8 Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan godkänns.

### § 1.9 Publicering av protokoll på internet

Samtliga mötesdeltagare ger sitt tillstånd att protokollet publiceras på internet.



## § 2 Anmälningssärenden

### § 2.1 Styrelsen 2016/2017

#### *Föredragare: Maskinteknologsektionens styrelse*

**Maskinteknologsektionens styrelse** rapporterar att de gemensamt sedan föregående sektionmöte har:

- Deltagit på SMART.
- Satt upp nya visioner för att bearbeta en verksamhetsplan.
- Varit och hjälpt på m-jet .
- Hållit Expen öppen.
- Styrelsens alumnkontakt, Carl Ekberg har lämnat sin post.

**Arvid Marklund**, Ordförande, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Arbetat med att utvärdera nuvarande organisationsstruktur.

**Lucas Asplund**, Vice ordförande, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Hållit i Ordföranderåd - Mordfrad.
- Haft en workshop med Mordfrad.

**Oskar Tengberg**, Kassör, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Bokfört och betalat räkningar.
- Skött bankärenden.
- Kontaktat subgrupper med ekonomiska frågor.

**Emma Nordekvist**, Utbildningsbevakningssamordnare, rapporterar att hon sedan föregående sektionmöte har:

- Deltagit i UBS-råd med UBS'ar från de andra sektionerna
- Hanterat inkomna studentärenden.
- Varit med och utsett årets bästa lärare.
- Deltagit i programrådsmöten.



**Philip Skånberg**, Info/PR-ansvarig, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Uppdaterat maillistor.
- Påbörjat ny design för mailutskick.
- Uppdaterat information på hemsidan.
- Stängt ner den gamla hemsidan.
- Filmat Geolusse.
- Haft möten angående nya hemsidan.
- Påbörjat inköp av studiofotografering.
- Utsatt en vice ordphörande i PRINT.
- Varit på SMART på Chalmers.
- Varit med på Mordfrad.

**Jonas Dahlgren**, Utlåningsansvarig, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Hyrt ut maskinen ett antal gånger.
- Inventerat förrådet.
- Bytt däck på maskinen.
- Köpt in reservdelar för lagning av maskinen.

**Tove Audhav**, SSOS, rapporterar att hon sedan föregående sektionmöte har:

- Hanterat protokoll.
- Deltagit på studiemiljökomité.
- Arbetat med M-café tillsammans med Milai Lopez.

**Erika Holmgren**, Arbetsmarknadskontakt, rapporterar att hon sedan föregående sektionmöte har:

- Arrangerat lunchföreläsning tillsammans med Geosektionen och Munksjö.
- Arrangerat lunchföreläsning om Exjobb tillsammans med Conex, Sigma Industry och ExjobbLuleå.
- Arbetat tillsammans med programföreningarna och marknadsfört Scania on tour.
- Arbetat med eventuellt samarbetsavtal.
- Bokat in möte med Conex för framtida samarbeten.



## § 2.2 Teknologkåren

*Föredragare: Simon Persson*

Kårstyrelsen rapporterar följande:

- Mycket arbete kring studentbostäder har utförts.
- En träff med kommunalråd kring allmänna studentfrågor har skett. En fråga som lyftes var bland annat porsöhallen.
- STUK har nu en positiv trend.
- Av4ningen har hållits.
- Det har valts Adel och ÖPH.
- Arbete med nya samarbetspartners har skett.
- Prevas och Svevia har varit här.
- 100 företag är anmälda till LARV.
- Avsnitt av Teknologpodden finns ute.
- Högre läsfrekvens på veckomailen har uppnåtts.
- Kårerna informerar har gått ut.



## § 2.3 Subgrupper, utskott och programföreningar

*Föredragare: Representanter från sektionens subgrupper, utskott och programföreningar.*

**6M** rapporterar att de har:

- Har annordnat grottpaesten.
- Representerat vi olika event.
- Haft utvecklingssamtal med Wannabies.
- Deltagit på styrelsemöte och visionsmöte.
- Påbörjat arbete med julsittningen.
- Påbörjat arbete med sommarpaesten.
- Deltagit på mordfrad.
- Deltagit på phaestmestarmöte.
- Deltagit på TKL-kamp möte.
- Hållit i 6M/W9 gemenskap.

**Julius** rapporterar att de har:

- Åkt på kravall.
- Anordnat Björnbrunsten.
- Invigt de nya jullaran.
- Haft öppet lite.

**Pi** rapporterar att de har:

- Haft öppet.
- Serverat på DAD
- Två personer har varit och testjobbat.
- Deltagit på Björnbrunsten.



**XP-M** rapporterar att de har:

- Hållit i höstmöte.
- Haft städdag.
- Köpt in en ny svets.
- Deltagit på mordfrad.
- Deltagit på Björnbrunsten.

**MAkt** rapporterar att de har:

- Anordnat frunch efter grottphaesten.
- Planerat kring lp3 och vår.
- Syjunta kommer hållas om två dagar.

**pH1** rapporterar att de har:

- Har haft årsmöte och röstat in en ny styrelse.
- Deltagit på mordfrad.
- Haft visionsmöte.

**M.U.P.P** rapporterar att de har:

- Ny styrelse har röstat in.
- Hållit i maskinphaest.
- Avslutat ett projekt.
- Haft visionsmöte.
- Haft styrelsemöte.
- Deltagit på brunsten.

**HETS** var ej närvarande.

**PRINT** rapporterar att de har:

- Fotat diverse event, till exempel grottphaesten.



- Filmat på geolussebalen.
- Samarbete med Julius har uppstartats, angående hjälp med marknadsföring.
- Affischer har arbetats med.
- Jobbar med arbete kring att skapa ny hemsida.
- Jobbat med M-café.
- Jobbar med hemsida åt filmfestivalen.
- Formulerat en tjänstebeskrivning, det kommer komma upp på hemsidan.

## § 2.4 M-JET

*Föredragare: Erika Holmgren*

M-JET rapporterar att de har:

- Hållit i M-JET.
- Haft en tackmiddag.
- Haft en företagsmiddag.
- Varit ansvarig för två föreläsningar.
- Arbetat med överlämning.
- Fått in utvärderingar från företag.

## § 2.5 Kårfullmäktige

*Föredragare: Rikard Alfjorden*

- Kårfullmäktige rapporterar att de har:
- Röstat in Adel och röstat in en stadgeändring som berör inröstning för Adel.
- Röstat in en person för valberedning.
- Röstat in en internrevisor.





## § 2.6 Styrelsen 2015/2016

*Föredragare: Rikard Alfjorden*

Styrelsen 2015/2016 rapporterar att de har arbetat för sin ansvarsfrihet.

## § 3 Propositioner

### § 3.1 Reglementesändring PRINT

Ett förslag om reglementes ändring presenteras.

Sektionsmötet beslutar att godkänna bilaga 1 reglementesändring i dess helhet.

## § 4 Motioner

## § 5 Beslut

### § 5.1 Inval av valberedning

Nomineringar som kommit in är Johan Gravelin och Adam Mattson, sittande valberedning anser att dessa är lämpliga att sitta nästkommande valberedning.

Styrelsemötet öppnar upp för nomineringar, inga övriga nomineringar togs upp.

Johan Gravelin presenterade sig och sina tankar kring att sitta i valberedningen. Det öppnades upp för frågor. Mötet valde att gå vidare till diskussion samt frågor till valberedningen.

Adam Mattson presenterade sig och sina tankar kring att sitta i valberedningen. Det öppnades upp för frågor. Mötet valde att gå vidare till diskussion samt frågor till valberedningen.

Sektionsmötet beslutar att gå vidare till beslut. Sektionsmötet beslutar att hålla en öppen omröstning.

Sektionsmötet beslutar att välja Johan Gravelin till att sitta i valberedningen 2017.

Sektionsmötet beslutar att välja Adam Mattson till att sitta i valberedningen 2017.

Sektionsmötet beslutar att remittera nomineringar till valberedningen 2017, från valberedning 2016 till styrelsen 2016/2017.



## **§ 5.2 Val av projektledare M-JET**

Valberedningen föreslår att posten lämnas vakant. Det öppnades upp för nomineringar och inga nomineringar togs upp. Presentation om vad posten innebär hölls.

Valberedningen 2016 yrkar att remittera valberedningen och valet av M-JET-projektledare till styrelsen av maskinteknologisektionen för verksamhetsåret 2016-2017

Sektionsmötet beslutar att remittera valet av projektledare för M-JET till Styrelsen 2016/2017.

## **§ 5.3 Val av mr/mrs Julius**

Anna Lövgren presenterade sig och sina tankar kring att sitta som mrs Julius. Det öppnades upp för frågor. Mötet valde att gå vidare till diskussion. Sittande ordförande för Julius presenterade sin motivering till varför Anna Lövgren är nominerad till ordförandeposten för Julius. Sektionsmötet beslutar att välja Anna Lövgren till mrs Julius.

## **§ 5.4 Ansvarsfrihet för styrelsen 2015/2016**

Sektionsmötet beslutar att ge styrelsen 2015/2016 ansvarsfrihet.

## **§ 6 Diskussion**

## **§ 7 Övriga frågor**

### **§ 7.1 Vinnare av M-JET frågesport**

Jonas Dahlgren presenterar vinnare av frågesporten under M-JET och delar ut pris.

## **§ 8 Avslutande formalia**

### **§ 8.1 Nästa möte**

Nästa sektionmöte kommer att hållas nästa termin år **2017**.



Mötesprotokoll 2 – 2016/2017

Maskinteknologisektionens sektionsmöte

Sammanträdesdatum: 2016-12-04

Tid:18:39 Plats:B192

## **§ 8.2      Mötet avslutas**

Arvid Marklund förklarar mötet avslutat klockan **20.26**.



## Bilaga: Närvarolista

Medlem i maskinteknologsektionen		Icke medlem i maskinteknologsektionen	
Namn	Ideal användare	Namn	Ideal användare
Robin Florbrant	Robflo-4	Maja Grönlund	majgrn-6
Niklas Axenholm Strömberg	Nikset-3		
Johan gavelin	Johgav-6		
Alexander Lyckebo	Alelyc-3		
Andreas Forslund	Forane-4		
Lucas Wernelind	lucwer-5		
Klara kanon	Kalsun-1		
Konrad Rundquist	Konrun-4		
Rikard Alfjorden	rikalf-3		
Simon Nilsson	simnil-4		
William johansson	Wiljoh-4		
Julius Lundberg	Ujiule-5		
Petter Abrahamsson	petabr-5		
Josefine Ramn	josram-5		
Geoffrey Taylor	Geotay-5		
Adam Mattsson	adamat-4		
Fredrik Roselin	Freros-3		
David Söderberg	davsed-9		
Joachim Jakobsson	JoaJak-4		
Anna Löfgren	annlfg-6		
hugo jönsson	hugjns-4		



Martin Wadner	marwad-5		
David Lohse	Davloh-5		
Karl Karlsson	akakoz-5		
Mikaela Pettersson	mikpet-6		
Jennifer Johansson	ejoja-5		
William johansson	Wiljoh-4		
Thomas Sahleström	Thosah-2		
William Press	wilpre-5		
Jacob Fagerström	jacfag-4		
Joakim Stenudd	joaste-5		
maja grönlund	majgro-6		
Edvin Sjöstrand	edvsjs-6		
Filippa Larsson	fillar-6		
ivar rockström	ivaroc-4		
Simon Persson	simper		
Zack Palomäki	zacpal-4		
Hugo Mörtzell	hugmrt-6		
Eric Marcus	ercmar-6		
Ali Ali	alzalh-6		
Jonas Jacobsson	jonjac-6		
Erika Möller	erimll-3		
Clara Danielsson	cladan-3		
Vfiktör Sandell	sanvik-0		